

我最信任的人，伤我却是最深

人在监狱，银行卡却被盗15万元

下黑手的竟是唯一去探视过他的表弟

通讯员 吕培培 张一诺

本报讯 服刑期间，自己银行卡上的15万元被盗，而盗窃者不是别人，竟是唯一探视过自己的亲人——这样的事发生在自己身上，饶某直呼没想到。

饶某，四川人，因贩毒被判刑10年，在浙江某监狱服刑。今年上半年，他想起自己还有一张银行卡，里面的余额约有15万元，于是向监狱民警提出，想把卡里的钱提出来，一部分用来交罚金，剩下的还可以自己用。

不久，饶某却得到了一个震惊的

消息：他的账户上没钱！他赶紧向驻监检察官反映了这个情况。线索经金华市婺城区检察院流转至警方。

警方经侦查发现，从2017年4月起，饶某还在看守所羁押时开始，他卡上的钱就被人慢慢转移到支付宝余额宝中，之后又从余额宝转移到了另一人的支付宝账户里。

而这个支付宝账户的主人向某不是别人，正是饶某的表弟，而且还是饶某在服刑期间唯一去探视过他的亲人。

向某很快落网。据他交代，表哥一直很信任自己，前几年，移动支付流行起来之后，饶某让他帮忙申请了支付

宝，绑定了银行卡。去年，向某想开个小店，但是没有积蓄，他想起了表哥的支付宝，他想着反正表哥近几年是出不来了，自己转点钱应该不会被发现。

于是，向某用饶某给他用的手机号注册了一个邮箱，并且用表哥的生日等个人信息拼凑出支付宝密码，将邮箱绑定到支付宝上。为了逃避手机验证，他每次只转200元，像蚂蚁搬家一样，用了几个月的时间，一点一点转走了饶某卡上的15万元。这些钱已被向某用于开店与购买房产。

近日，因涉嫌盗窃罪，向某被婺城区检察院提起公诉。

老人晕倒身份不明 智慧门禁帮了大忙

通讯员 徐步文

本报讯 紧急情况下，东阳市公安局南派出所民警通过一张智慧门禁IC卡，帮一位犯病的老人联系到家人。

11月22日上午8时40分左右，东阳市公安局110指挥中心接群众报警称，有个老人晕倒在某超市，已联系救护车接走，但身份不明。

民警随即赶到医院急诊中心，医生称老人送到时心跳停止，经过紧急抢救，目前心跳恢复，但尚未清醒，还存在生命危险，需要尽快联系家人，安排后续救治。

老人身上没有身份证、老年证，也没有手机，只有一串钥匙。民警发现钥匙上挂着一张智慧门禁IC卡，民警凭此查明登记人为邵先生。接到民警通知，邵先生立即赶到医院，确认老人系其77岁母亲。

今年以来，东阳市公安局以推广出租房屋智慧门禁系统为抓手，持续夯实公安机关基层基础和治安防控建设，切实强化流动人口动态管理，实现“以房管人”目标，提升社会治安综合治理能力水平。截至目前，该市安装安装智慧门禁系统近7000户。

换季时节想穿新装 花钱肉痛她想到偷

通讯员 柯倩颖

本报讯 换季“没衣服穿”，女子竟打起了偷的主意。近日，温岭市公安局大溪派出所破获这起系列盗窃案件，成功抓获犯罪嫌疑人朱某某。

11月5日晚，大溪派出所接到群众报警，辖区一家服装店被盗。店内监控的画面显示，一名女子进店后挑选衣服，趁没人注意时把衣架上的衣服拿下来藏到自己的外套里带走，动作十分熟练。不久后，该女子又回到店里顺走了一条裤子和一件外套。

警方迅速展开侦查，锁定嫌疑人身份并确定其落脚点。次日零时许，民警在出租房内抓获朱某某。除了报案的这几件衣服，警方还在其屋内搜出其他几件带着吊牌的全新衣物，朱某某交代，这是她在另一家店里偷的。

朱某某，女，来自河南，今年27岁。她交代，偷来的衣服都是自己穿，每逢换季，自己就想穿新款，又不舍得花钱买，于是就实施盗窃。目前，朱某某已被刑事拘留。

十岁成长礼 小手牵小手

“谢谢哥哥！”11月25日，当永嘉县溪口小学的贫困生接过温州市南浦小学学生手里的助学金时，感激地说。

当日，南浦小学学生在老师的带领下，走进溪口小学，举行了一场别开生面的“小手牵小手、益路伴我行”十周岁成长礼，他们拿出自己的压岁钱和零花钱，用于购置学习用品、过冬衣物和助学金，把这份关爱送给贫困生们，同时还与溪口小学进行了联欢，表演了相声、舞蹈、竹笛等节目。 通讯员 张彬彬



从举牌讨薪到送锦旗感谢，多亏了这位网格长

作者 傅祖健

近日，朱润林收到某企业员工们送来的一面锦旗，看着上面“为民解忧·忠于职守”的八个大字，朱润林感慨良多。

朱润林是义乌佛堂镇工业园区第8网格的网格长。10月22日这天，他正准备出门巡查网格，却被20来个农民工模样的人堵在了路上。他们情绪激动，你一言我一语，根本听不清在讲什么，朱润林马上打断了大家的发言，要求他们推选5个代表出来谈。

原来，这些人是朱润林网格内某文具公司的员工，已经好几个月没领到薪资。朱润林经过了解得知，该公司因经营不善，在厂房到期、供货商催款、拖欠员工工资等巨大压力下，公司老板自杀身亡，而拖欠的31名员工工资36万元

和房租12万元成了一笔断头账。为了更详细地了解员工工资拖欠情况，朱润林请员工们先回去统计、梳理好账册以及相关资料。

没想到员工们竟纷纷指责他推卸责任，吵着闹着不肯离去。第二天，讨薪的员工们还聚集在园区门口，举牌子、拉横幅。面对群众的不理解，朱润林心里有说不出的难受：“我们按照程序做工作，却不被理解，心里难免会有委屈。但是站在他们的角度上，可能我也会同样激动不安。”

朱润林顶着巨大压力，多次与分管领导进行分析研判，并积极与劳动监察部门对接，在多次联系公司老板亲属无果的情况下，组织职工代表对工资进行调查核实，按照程序对该公司的全部机器设备和财物，员工的工资终于有了着落。10月29日，除3名离职员工未到场外，其他员工全部领到了工资。

看着职工们高兴地领到工资，朱润林眉头也舒展开了：“只要认认真真地干好本职工作，拿出诚意对待和解决问题，总会被群众认可。”



进校园宣传反邪教

通讯员 朱晨 梁美琴

本报讯 近日，杭州市上城区紫阳街道在凤凰小学开展反邪教宣传教育讲座。

此次活动的对象是凤凰小学三年级全体200余名学生，反邪教工作者以科普讲座和知识问答的方式，全面介绍了邪教的危害以及相关法律法规，使学生们深刻认识到邪教的危害性，让反邪教预防工作深入学生心中。

专家助阵 戒除心瘾

近日，宁波市北仑区禁毒办联合区卫计局，组织全区社区戒毒社区康复人员参加心理咨询干预培训，140余名戒毒人员积极参加。 通讯员 崔伦君

